



REPUBLIKA HRVATSKA
SISAČKO-MOSLAVAČKA ŽUPANIJA
Ž U P A N
KLASA: 021-06/20-02/02
URBROJ: 2176/01-02-20-2
Sisak, 20. travnja 2020.

SISAČKO-MOSLAVAČKA ŽUPANIJA
ŽUPANIJSKA SKUPŠTINA
n/r predsjednice Županijske skupštine
gđe. IVANKE ROKSANDIĆ

Na temelju članka 44. Statuta Sisačko-moslavačke županije («Službeni glasnik Sisačko-moslavačke županije», broj 11/09, 5/10, 2/11, 3/13, 5/18, 3/20-pročišćeni tekst i 5/20), župan Sisačko-moslavačke županije 20. travnja 2020. godine razmotrio je Izvješće o radu Zaklade «Viktorija» za djecu oboljelu od zloćudnih i drugih teških bolesti s područja Sisačko-moslavačke županije za 2019. godinu i utvrdio Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o radu Zaklade «Viktorija» za djecu oboljelu od zloćudnih i drugih teških bolesti s područja Sisačko-moslavačke županije za 2019. godinu.

Župan Sisačko-moslavačke županije predlaže Županijskoj skupštini Sisačko-moslavačke županije da razmotri Izvješće i donese Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu Zaklade «Viktorija» za djecu oboljelu od zloćudnih i drugih teških bolesti s područja Sisačko-moslavačke županije za 2019. godinu.

Ž U P A N



Ivo Žinić, dipl.ing.arh., v.r.

PRIJEDLOG

Na temelju članka 28. Statuta Sisačko-moslavačke županije („Službeni glasnik Sisačko-moslavačke županije“, broj 11/09, 5/10, 2/11, 3/13, 5/18, 3/20- pročišćeni tekst i 5/20), Županijska skupština Sisačko-moslavačke županije na ____ sjednici održanoj _____ 2020. godine, donijela je

ZAKLJUČAK

o prihvaćanju Izvješća o radu Zaklade „Viktorija“ za djecu oboljelu od zloćudnih i drugih teških bolesti s područja Sisačko-moslavačke županije za 2019. godinu

I.

Prihvaća se Izvješće o radu Zaklade „Viktorija“ za djecu oboljelu od zloćudnih i drugih teških bolesti s područja Sisačko-moslavačke županije za 2019. godinu.

II.

Ovaj Zaključak objavit će se u „Službenom glasniku Sisačko-moslavačke županije“.

KLASA:
URBROJ:
Sisak,

SISAČKO-MOSLAVAČKA ŽUPANIJA
ŽUPANIJSKA SKUPŠTINA

PREDSJEDNICA
ŽUPANIJSKE SKUPŠTINE

Ivanka Roksandić, prof.

REPUBLIKA HRVATSKA
SISAČKO-MOSLAVAČKA ŽUPANIJA
2176.....09

Primiteno: 05-03-2020		
Klasifikacijska oznaka	Org. jed.	
021-06/22-02/02		
Uredbeni broj	Pril.	Vrij.
363-22-1		

**IZVJEŠĆE O RADU ZAKLADE «VIKTORIJA» ZA DJECU OBOLJELU OD
ZLOĆUDNIH I DRUGIH TEŠKIH BOLESTI S PODRUČJA SISAČKO-
MOSLAVAČKE ŽUPANIJE ZA 2019. GODINU**

Sisak, veljača 2020.

IZVJEŠĆE O RADU ZAKLADE «VIKTORIJA» ZA DJECU OBOLJELU OD ZLOĆUDNIH I DRUGIH TEŠKIH BOLESTI S PODRUČJA SISAČKO-MOSLAVAČKE ŽUPANIJE ZA 2019. GODINU

1. UVOD

Zaklada «Viktorija» za djecu oboljelu od zloćudnih i drugih teških bolesti s područja Sisačko-moslavačke županije osnovana je na humanitarnu inicijativu hrvatskih branitelja s područja Sisačko-moslavačke županije. Odlukom o osnivanju Zaklade «Viktorija» za djecu oboljelu od zloćudnih i drugih teških bolesti s područja Sisačko-moslavačke županije, koja je donesena na 4. sjednici Županijske skupštine Sisačko-moslavačke županije 15. listopada 2009. godine, utvrđena je svrha Zaklade, imovina Zaklade i Zakladna tijela. U 2010. godini počele su prve aktivnosti Zaklade vezane uz uređenje stana i prikupljanje donacija.

Svrha Zaklade je trajno pružanje novčane potpore za djecu oboljelu od zloćudnih i drugih teških bolesti Sisačko-moslavačke županije i pomaganja tijekom liječenja. Jedna od aktivnosti Zaklade je i osiguravanje smještaja za nužan boravak djece i članova njihovih obitelji u Zagrebu za vrijeme neophodnih pregleda i liječenja. U 2019. godini stan u Zagrebu je bio korišten tijekom cijele godine. Korisnici stana dobili su prema zahtjevu termine koje su tražili.

Isto tako tijekom 2019. godine Zaklada «Viktorija» redovito je dodjeljivala jednokratne potpore za kupnju lijekova, ortopedskih i sličnih pomagala te pratnju roditelja djeteta u slučajevima medicinske rehabilitacije izvan mjesta prebivališta djeteta.

Aktivnosti Zaklade «Viktorija» usmjeren je prikupljanju sredstava za rad Zaklade u obliku raznih donacija, prikupljanju informacija o potencijalnim korisnicima stana u Zagrebu. Sve aktivnosti Zaklade Viktorija redovito su medijski promovirane.

Članovi Upravnog odbora Zaklade, Upraviteljica Zaklade i u 2019. godini kontinuirano su obilazili čitavo područje Sisačko-moslavačke županije, s posebnim naglaskom na ruralna područja, i prezentirali rad Zaklade.

2. AKTIVNOSTI ZAKLADNIH TIJELA

2.1. RAD UPRAVITELJA ZAKLADE

Sukladno članku 17. Statuta Zaklade Upravitelj Zaklade: zastupa Zakladu u pravnom prometu bez ograničenja, a u okviru njezine djelatnosti, provodi odluke Upravnog odbora Zaklade, vodi poslove Zaklade sukladno odlukama Upravnog odbora Zaklade, predlaže Upravnom odboru Zaklade godišnji proračun, podnosi izvješća Upravnom odboru Zaklade o

stanju poslova i financijskom stanju Zaklade, sastavlja izvještaje Upravnom odboru Zaklade i priprema sve odluke koje donosi Upravni odbor Zaklade.

Upraviteljica Zaklade Ivana Plavec aktivno se u 2019. godini brinula o smještaju obitelji korisnika-stana u Zagrebu, redovito ih je posjećivala i pomagala. Također je održavala kontakte sa dosadašnjim korisnicima stana te korisnicima donacija Zaklade.

U siječnju 2019. godine, Zaklada je organizirala tiskovnu konferenciju u povodu dodjele komunikatora korisnicima Zaklade koji su kupljeni krajem 2018. godine zahvaljujući donaciji tvrtke INA u iznosu 125.000 kuna. U dogovoru s dobavljačem, Zaklada je organizirala i edukaciju roditelja čija djeca su dobila komunikator. S roditeljima tj. zakonskim skrbnicima djece je potpisan i ugovor kojim se reguliraju odnosi i obveze Zaklade, ali i roditelja ili zakonskih skrbnika korisnika.

U ožujku 2019. godine, Zaklada je organizirala donacijsku večeru kojom su prikupljena sredstva za daljnje redovne aktivnosti Zaklade – dodjela jednokratnih potpora korisnicima i održavanje stana u Zagrebu koji korisnici zajedno s roditeljima koriste tijekom boravka na liječenju u kliničkim bolničkim centrima u Zagrebu, ali i druga događanja koja su namijenjena korisnicima Zaklade.

Kroz 2019. godinu Zaklada je zaprimila molbe za nabavku komunikatora te je Zaklada nabavila softversko rješenje i tablet za 1 korisnika. U tu je svrhu utrošeno 2.650 kuna.

Nakon provedene humanitarne akcije „Gibonni za Zakladu Viktorija“ 2017. godine, Zaklada je u 2018. godini zaposlila logopeda, a i u 2019. godini nastavila je korisnicima osiguravati usluge logopeda koji je specijaliziran za rad s djecom s teškoćama u razvoju. Logopedinje su provodile dijagnostičke preglede te logopedске terapije djece koja su stalno uključena u terapiju. Kroz 2019. godinu logopedinje su terapirale 26 djece, kroz dijagnostičke preglede i stalnu terapiju. Upraviteljica je preuzela obveze stalne komunikacije s roditeljima čija su djeca korisnici logopedskih terapija, a vezano uz logopedске terapije i dogovaranja termina za iste. Za plaću logopedinja s humanitarnog je računa kroz 2019. godinu isplaćeno 52.968 kn. Upraviteljica je također svaki mjesec podnosila izvješće o humanitarnoj akciji Uredu državne uprave te izvještaj o financijskom stanju na humanitarnom računu kao i popis korisnika koji su bili terapirani kroz prethodni mjesec. Sve svoje obaveze vezane uz humanitarnu akciju prema Uredu državne uprave Zaklada odrađuje na vrijeme te dosada nije bilo prigovora nadležnih institucija.

U lipnju 2019. godine, Zaklada se prijavila na Natječaj za dodjelu jednokratnih financijskih podrški za 2019. godinu koje je objavilo Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku s ciljem zapošljavanja fizioterapeuta. Kroz razgovore s roditeljima uvidjeli smo da je korisnicima uz logopedске usluge potrebno osigurati i usluge fizioterapeuta. Zakladi su za zaposlenje fizioterapeuta odobrena sredstva u iznosu od 48.000 kuna, a rok za izvršenje projekta je 30. lipnja 2020. godine. Nakon raspisivanja javnog natječaja i evaluacije pristiglih molbi, Zaklada će zaposliti fizioterapeuta koji će s korisnicima Zaklade provoditi fizikalne terapije.

U prosincu 2019. godine, dva dana uoči sv. Nikole, Zaklada je odlučila razveseliti svoje male korisnike te ih je pozvala na predstavu „O ljubavi, voću i povrću“ koja se održala u Kazalištu 21. Zaklada je svoje korisnike nakon predstave odlučila darivati, a mališane je najviše razveselio sv. Nikola koji im je uručio slatke poklon paketiće. Naposljetku je uslijedio i skromni domjenak za korisnike i njihove roditelje u kojima su Upraviteljica i tajnica imale priliku bolje upoznati korisnike i njihove roditelje te provjeriti koje su potrebe djece kako bismo mogli nastaviti širiti mrežu usluga i u 2020. godini.

Upraviteljica i tajnica Zaklade obavljale su i upravno-pravne, administrativne te organizacijsko-protokolarne poslove. Pripremale su materijale za sjednice Upravnog odbora Zaklade, sastavljale zapisnike i druge odluke Upravnog odbora Zaklade, pripremale ugovore,

svakodnevno koordinirale s knjigovodstvenim servisom te obavljale promidžbu Zaklade.

Budući da ne postoje osobe zadužene za održavanje stana u Zagrebu, Upraviteljica i tajnica su prilikom svakog ulaska korisnika-stana u stan i odjave iste dočekale i ispratile, a tijekom njihovog boravka u stanu redovito su obilazile korisnike stana, u kontinuitetu. Pritom je važno napomenuti da su upraviteljica i tajnica Zaklade sve poslove redovitog održavanja obavile bez ikakve naknade i bez isplate stvarnih troškova putovanja u Zagreb.

Od stupanja na snagu Pravilnika o jednokratnim potporama u svrhu pomoći za kupnju lijekova, ortopedskih pomagala i pratnje roditelja djeteta u slučajevima medicinske rehabilitacije, jednokratne potpore su isplaćivane na temelju zahtjeva roditelja po dobivanju liječničke dokumentacije. Niti jedan zahtjev koji je sadržavao kompletnu potrebnu dokumentaciju i koji je bio u skladu sa Statutom Zaklade i Pravilnikom nije odbijen, a sredstva su dodjeljivana u mjesečnim isplatama te u jednokratnim potporama do maksimalnog iznosa po korisniku od 10.000 kuna godišnje. Kroz 2019. godinu dodijeljeno je sveukupno 32.538 kuna jednokratnih potpora.

2019. godinu Zaklada završava bez ikakvih tekućih zaostatka u poslovanju.

U rad Zaklade kroz 2019. godinu utrošeno je 938 sati. Taj fond sati obuhvaća telefonsku i izravnu komunikaciju s roditeljima korisnika, komunikaciju s poslovnim subjektima, administrativne poslove te brigu oko stana koji je Zaklada dobila na korištenje u Zagrebu. Kroz 2019. godinu, upraviteljica i tajnica stan u Zagrebu posjetile su 52 puta. Važno je istaknuti kako su upraviteljica i tajnica sve gore navedene poslove i aktivnosti obavljale isključivo volonterski, bez ikakve naknade i bez isplate stvarnih troškova putovanja u Zagreb.

2.2. RAD UPRAVNOG ODBORA

Upravni odbor Zaklade «Viktorija» za djecu oboljelu od zloćudnih i drugih teških bolesti s područja Sisačko-moslavačke županije čine: Željka Josić – predsjednica i članice Renata Valentić, Koraljka Djetelić, Ivona Nemeth Novak i Dubravka Medved a koje su imenovane članicama Upravnog odbora Zaklade «Viktorija» 18. travnja 2016. godine Rješenjem zakladnika odnosno župana Sisačko-moslavačke županije.

Upravni odbor Zaklade: donosi Statut Zaklade i njegove izmjene i dopune i druge opće akte Zaklade, donosi Poslovnik o radu Upravnog odbora Zaklade, donosi Pravilnik o mjerilima i postupku za dodjelu potpore, donosi odluke o dodjeli potpore, upravlja i nadzire vođenje Zaklade, utvrđuje godišnji proračun Zaklade, podnosi izvješća o radu i polaže račun Ministarstvu uprave i Ministarstvu financija o imovinskom i financijskom stanju Zaklade, upravlja imovinom Zaklade te odlučuje o korištenju imovine Zaklade

Upravni odbor je u 2019. godini statutarno uredno održavao sjednice. Redovite sjednice i odluke koje su donošene na sjednicama omogućile su pravovremeno reagiranje na sve potrebe tekućeg poslovanja Zaklade.

Na sjednicama su raspravljani dokumenti i odluke vrlo važne za funkcioniranje Zaklade kao i sve molbe pristigle za jednokratne potpore.

3. FINANCIJSKO POSLOVANJE

Zaklada „Viktorija“ završila je poslovnu 2019. godinu sa slijedećim pokazateljima:

- Ukupni rashodi u 2019.g. iznose 120.958 kuna
- Ukupni prihodi u 2019. godini iznose 118.755 kuna.
- Manjak prihoda na dan 31.12.2019. iznosi 2.203 kuna i pokriven je viškom prihoda iz prethodnih godina koji iznosi 591.516 kuna.
- Nakon pokrića manjka prihoda iz 2019. godine u iznosu 2.203 kuna ostaje 589.313 kuna viška prihoda raspoloživog u slijedećem razdoblju.
- Stanje depozita u tuzemnim bankama na dan 31. prosinca 2019. godine iznosi 240.078 kuna.
- Stanje žiro računa na dan 31.12.2019. godine iznosi 378.259
- Stanje humanitarnog računa na dan 31.12.2019. godine iznosi 86.037 kuna
- Ukupna sredstva na žiro računu iznose 464.307 kuna.
- Vrijednost financijske imovine (sredstva na računu i depozit u bankama) iznosi 705.010 kuna.

Bitno je napomenuti da su se svi članovi Upravnog odbora kao i Upraviteljica odrekli naknade za svoj rad te svoj posao u Zakladi obavljaju volonterski.

Osnivački polog Sisačko-moslavačke županije od 100.000 kuna oročen je na tri godine po najpovoljnijoj kamatnoj stopi na tržištu od 7 % godišnje

Prihodi od donacija u 2019. godinu iznose 111.350 kuna.

Ukupni rashodi u 2019. godini iznosili su 120.958 kn.

Imovina Zaklade i to financijska na dan 31.12.2019. godine iznosi 705.010 kuna, a sastoji se od salda na žiro računu Zaklade u iznosu od 464.307 kuna i depozita u poslovnoj banci u iznosu od 240.078 kuna i rashoda budućeg razdoblja u iznosu od 265 kuna.

Najveće učešće u ukupnim rashodima čine troškovi pružanja usluga logopeda koji iznose 52.968 kuna isplaćenih s humanitarnog računa te troškovi danih donacija građanima i kućanstvima koji iznose 35.188 kuna, zatim troškovi režija za stan u Zagrebu, te ostali troškovi.

4. ZAKLJUČAK

Kao što je vidljivo iz ovog izvješća Zaklada «Viktorija» za djecu oboljelu od zloćudnih i drugih teških bolesti s područja Sisačko-moslavačke županije dosadašnjim radom ispunila je svrhu svog utemeljenja. U 2020. godini planirana je provedba postojećih aktivnosti Zaklade uz uvođenje novih usluga našim dosadašnjim i budućim korisnicima.

U predstojećem razdoblju Upraviteljica Zaklade će nastaviti kontaktirati vodeće financijske i gospodarske subjekte s područja Republike Hrvatske i Sisačko-moslavačke županije, a u svrhu povećanja novčane imovine Zaklade budući da se u 2020. godini planiraju dodatne aktivnosti u svrhu pomoći oboljeloj djeci s područja Sisačko-moslavačke županije.

Broj: 15/20
Sisak, 2. ožujka 2020.

PREDSJEDNICA
UPRAVNOG ODBORA



Željka Josić, dr. med.



**ZAKLADA „VIKTORIJA“ ZA DJECU
OBOLJELU OD ZLOĆUDNIH I DRUGIH
TEŠKIH BOLESTI S PODRUČJA
SISAČKO-MOSLAVAČKE ŽUPANIJE
Ul. Stjepana i Antuna Radića 36
44 000 Sisak**

UrBr: 17/20
Sisak, 2. ožujka 2020.

Na temelju članka 11. Statuta Zaklade „Viktorija“ za djecu oboljelu od zloćudnih i drugih teških bolesti s područja Sisačko-moslavačke županije, Upravni odbor Zaklade „Viktorija“ za djecu oboljelu od zloćudnih i drugih teških bolesti s područja Sisačko-moslavačke županije, na 46. sjednici održanoj 2. ožujka 2020. godine, donio je

ODLUKU

I.

Prihvća se Izvješće o radu Zaklade „Viktorija“ za djecu oboljelu od zloćudnih i drugih teških bolesti s područja Sisačko-moslavačke županije za 2019. godinu.

II.

Izvješće o radu Zaklade „Viktorija“ za djecu oboljelu od zloćudnih i drugih teških bolesti s područja Sisačko-moslavačke županije za 2019. godinu dostavit će se, sukladno članku 15. Statuta Zaklade „Viktorija“ za djecu oboljelu od zloćudnih i drugih teških bolesti s područja Sisačko-moslavačke županije Županijskoj skupštini Sisačko-moslavačke županije.

Predsjednica Upravnog odbora

Željka Josić, dr. med.

